

Ispovijest studentice u kojoj je profesor „prepoznao“ svoju pokojnu ženu:

PROGONIO ME, TVRDEĆI DA SAM REINKARNACIJA NJEGOVE SUPRUGE

Slučaj se mogao okončati na bezbroj načina, pogotovo ružnih. Brat ga je htio premlatiti, otac u sve uključiti policiju, no, ishod je bio pozitivan zahvaljujući vidovitoj Lei. Ona je otkrila da je profesor bio zaposjednut duhom koji mu je glavu punio nebulozama.

- Zovem se Lidija, imam 22 godine i živim u Beogradu. Tu sam rođena, odrasla i tu trenutno radim, paralelno studirajući. Sa čitateljima lista putem kojeg sam pronašla spas za sebe ali i mnoge druge, meni drage ljude, želim podijeliti ovu ispovijest. Bila sam žrtva ludaka, pravog pravcatog. Spasila me vidovita Lea - zapisala je Lidija u Knjigu utisaka vidovite Leje.

Na čak šest, gusto ispisanih stranica, Lidija je detaljno opisala probleme sa kojima se suočila

našavši se u pogrešno vrijeme na pogrešnom mjestu, no, o čemu se zapravo radilo, pročitajte u nastavku.

- Na trećoj godini studija, s novim predmetima stigli su i novi profesori. Među njima i on. Ozbiljan, strašan, poznat po terorisanju studenata. Do tada sam ga samo iz priča poznavala. Nekoliko puta i vidjela izdaleka. Poblizje smo se upoznali već za vrijeme prvog predavanja. Postavio mi je nekoliko pitanja, vrzmao se oko mene, te me pozvao u svoj ka-

binet, da tobože sa mnom dogovori „neke stvari“.

- Bilo mi je izuzetno neprijatno ali sam otišla. Kad je zaključao vrata za mnom, mislila sam da će me silovati. Ali nije. Dok sam sva ukočena sjedila u njegovom kabinetu, buljeći u pod i iščekujući napad, on je zajecao.

Ja, žena koje nema

- Ti si...ti si...ona. Sjećao li se kako smo se upoznali, kako su nam branili da se vjenčamo, ali, naša je ljubav prebrodila sva iskušenja. Samo je smrt

bila jača, ona nas je rastavila - buncao je nepovezano, a ja sva šokirana slušala nesuvisle, i meni nepoznate detalje iz, navodno naše zajedničke prošlosti.

- Pobjegla sam sva prestrašena. Nije bilo druge. Narednih sam dana njegova predavanja maksimalno izbjegavala ali, on je iznalazio načina da dođe do mene. Presretao me na hodniku, pozivao u kabinet. Odlučila sam taj čudni odnos raščistiti za sva vremena. Bilo mi ga je i malo žao. Od našeg prvog susreta vidno je smršao, ostarilo još i više.

- O čemu vi to pričate i ko sam to ja - upitala sam ga, spremna da se i fizički razračunam s njegovom opsjednutošću mojim likom.

- I počeo je pričati. Sa svakom rečenicom topila se moja borbenost, a obuzimala me sućut. Ispostavilo se da je profesor u meni prepoznao svoju pokojnu ženu koju je usmrtio rak. Čak sam i zaplakala uz neke dijelove priče, no, kada mi je pokazao njenu fotografiju, obuzela me ti-



ha jeza. Žena koja je gledala u mene, ne da nije bila ista ja, nego mi nije bila ni nalik. Zbunjena, oturala sam iz njegovog kabineta. Srećom, stigli su praznici pa mi je pauza u predavanjima godila. Uspjela sam ne misliti na profesorovu fascinaciju mojim likom, koja nažalost, nije prestala.

Reinkarnacija voljene žene

- Nekako se dočepao mog broja mobitela, zvao me, slao poruke. Ljubavna pisma i raznorazni pokloni su stizali na moju adresu. Razmišljala sam da u slučaj uključim i policiju kad mi je poštar donio paket u kojem je bila odjeća i drugi lični predmeti njegove žene. Sve to je granicilo sa zdravom pameću, no, ne želeći zabrinjavati roditelje, odlučila sam se za čin povlačenja. Napustila sam fakultet - prepričava Lidija.

No, ni taj čin nije donio rješenje i mir u Lidijin život.

- Počele su kružiti glasine da sam njegova ljubimica, pa i ljubavnica. Momak me ostavio nakon što je u mobitelu pronašao poruke prepune izljeva ljubavi. Profesor mi je obećavao skinuti zvijezde s neba, samo da

mu se vratim?!

- Ponašao se kao da sam nekad bila s njim pa otišla! Bježeći od njega, preselila sam se u drugi grad. Željela sam izbjeći bruku, ali nisam. Posjetio je moje roditelje i prestrašio ih kao i mene, pričama da sam reinkarnacija njegove voljene žene.

- Slučaj se mogao okončati na bezbroj načina, pogotovo ružnih. Brat ga je htio premlatiti, otac u sve uključiti policiju, no, ishod je bio pozitivan zahvaljujući vidovitoj Lei. Ona je otkrila da je profesor bio zaposjednut duhom koji mu je glavu punio nebulozama. Ja sam se samo našla u pogrešno vrijeme na pogrešnom mjestu. Dio problema koje je duh unio u njegov život, prešao je i na mene, no, svojim je hamajlijama i tretmanima, Lea sve uspješno otklonila. Pomogla je čak i profesoru. Izlijčila ga. I još nekim, meni dragim ljudima. Danas je Lea liječnik i savjetnik cijele moje porodice. Savjetovala mi je da dovršim studij, pomogla da se pomirim s momkom... Slijedeći njene smjernice, mogu reći da sam uspjela u životu. Ne samo u vezi mog profesora čudaka, koji je u međuvremenu otišao u penziju, već u brojnim drugim životnim aspektima

E. K.



VIDOVITA LEA-LEJLA

Reiki majstor
Tarot majstor
Kristaloterapeut

Vidi prošlost, sadašnjost, budućnost

Uz pomoć reiki energije i posebnih metoda rješava sve vaše probleme

Jako uspješno rješava sihire, negativnu energiju, namete i sve vrste crne magije jer ima dugogodišnje iskustvo i naslijeđeni dar

Donosi mir i nafaku u vaš dom

Spaja rastavljene, spašava brakove

Rješava sve vrste ljubavnih problema

Pomaže kod polaganja ispita

Pomaže u nalaženju posla i zadržavanju istog

Normalizuje posao i radi na opstanku privatnih firmi

Radi posebno izrađene hamajlije koje se rade isključivo na osobama, posebno se priprema za svakoga

Vaše je samo da nazovete i svi vaši problemi će biti riješeni jer je tu dugogodišnje iskustvo i naslijeđeni dar

A sve navedeno se može obaviti na daljinu uz prethodno dogovoreni termin ili na telefone za određene zemlje

Za sve ostale informacije i
zakazivanje termina možete
da kontaktirate Lejlu na broj

00 387 61 109 196

ili: www.vidovitalea.com

VAŠE JE SAMO DA POZOVETE

Posebno je priznata i
cjenjena Hamajlija
"99 Allahovih imena"
koju u svom izvornom
obliku možete naći samo
kod vidovite Leje.



Vidovita Lea: Višestruka
dobitnica vrijednih
priznanja